ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE OLITE/ERRIBERRI CELEBRADA EL DÍA TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIEZ.- 

En la ciudad de Olite/Erriberri, siendo las trece horas treinta minutos del día trece de diciembre de dos mil diez, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial bajo la presidencia de la señora Alcaldesa doña MARÍA CARMEN OCHOA CANELA, previa citación al efecto en forma reglamentaria, los concejales don doña MARÍA VICTORIA ABAURREA LEOZ, don EVARISTO CALZADA RODRÍGUEZ, don GUSTAVO CÁRCAR GAYA, don CÉSAR EQUÍSOAIN LACARRA,  doña GEMA GARRO BENITO, don JOSÉ MARÍA GORRI JIMÉNEZ, don FRANCISCO JAVIER LEGAZ EGEA, don CARMELO PÉREZ MARTÍNEZ, doña MARÍA PEROCHENA SÁNCHEZ, y doña MARÍA PILAR SÁNCHEZ ONGAY. Todos éllos asistidos del Secretario suscribiente don JESÚS MARCO.
La señora Alcaldesa declara abierto el acto y se procede a continuación al debate y votación de los asuntos incluidos en el orden del día, tal y como a continuación se expone:
1.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES PLENARIAS DEL 19 Y DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2010.


Pro unanimidad se aprueban las actas del 19 y del 29 de noviembre de 2010.


Como cuestión previa a la adopción de los acuerdos correspondientes a los demás asuntos incluidos en el orden del día, se propone la ratificación por mayoría simple de su inclusión en el mismo, dado que no han sido emitidos los preceptivos dictámenes de comisión informativa. 

Considerando la pertinencia y conveniencia de la celebración de la presente sesión, dada la necesidad perentoria de adoptar acuerdos sobre los puntos mencionados, se acuerda por unanimidad ratificar la inclusión de dichos asuntos en el orden del día de la sesión, proceder a su debate y votación y dar cuenta de los acuerdos adoptados a las Comisiones de Hacienda y Urbanismo a los efectos legalmente establecidos.
2.- SUBVENCIONES CULTURALES.

3.- CONVENIO CON LA MANCOMUNIDAD DE MAIRAGA PARA DELEGACIÓN DE LICITACIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS DE REDES DE PLUVIALES Y PAVIMENTACIÓN EN CALLES PITILLAS Y MIRANDA DE ARGA.

Por Acuerdo del Gobierno de Navarra, de 5 de octubre de 2009, se aprobó el Plan de Inversiones Locales para el periodo 2009-2012, en el que se incluyen las inversiones denominadas: “Olite. Pavimentación de la C/ Miranda de Arga y otras adyacentes de Olite” y  “Olite. Renovación de Redes de Abastecimiento y Saneamiento de la C/ Miranda de Arga”, promovidas por el Ayuntamiento de Olite y por la Mancomunidad de Mairaga, respectivamente;

Para la licitación conjunta de las mismas, se considera oportuno por razones de eficacia y eficiencia administrativas la delegación de la gestión administrativa para la licitación  y ejecución de dichas obras; 


Por ello,


SE ACUERDA por unanimidad:

Primero.- Delegar la gestión administrativa de la contratación de los expedientes de Redacción de Proyecto, Dirección y Ejecución de las obras denominadas “Pavimentación de la calle Miranda de Arga y otras adyacentes de Olite”, para su realización conjunta con las obras de “Olite. Renovación de Redes de Abastecimiento y Saneamiento de la calle Miranda de Arga” estas últimas a cargo de la Mancomunidad de Mairaga.


Segundo.- Aprobar a dicho efecto el convenio de colaboración cuyo texto obra en el expediente entre la Mancomunidad de Mairaga y el Ayuntamiento de Olite, para determinar los derechos y obligaciones de las partes por el buen fin de la gestión.

Tercero.- Hacer constar que una vez adjudicados los expedientes anteriormente referenciados, cada Entidad formalizará el correspondiente contrato administrativo.

Cuarto.- Autorizar a la señora Alcaldesa  para la firma de dicho convenio.

4.- CONVENIO CON MANCOMUNIDAD DE MAIRAGA SOBRE FINANCIACIÓN DE OBRAS DE PLUVIALES EN CALLES PITILLAS Y MIRANDA DE ARGA.

Por Orden Foral 517/2010 de 10 de noviembre de la Consejera de Administración Local se ha incluido en el Plan de Inversiones Locales para el periodo 2009-2012 la inversión denominada: “Olite. Redes de Abastecimiento y Saneamiento de la calle Miranda de Arga”, promovidas por la Mancomunidad de Mairaga.

En dicha inversión se incluye, por un importe de 199.924.23€ IVA excluido, la renovación de redes de Pluviales cuya competencia corresponde al Ayuntamiento de Olite, por lo que el 30% de los costes reales que suponga la Redacción de proyecto, Dirección Técnica y Ejecución correspondientes a la misma, no financiada por el Gobierno de Navarra deben ser sufragadas por esta Corporación.

Para la licitación conjunta de las mismas se ha aprobado el correspondiente convenio de colaboración con la citada Mancomunidad de Mairaga.


Por ello,

SE ACUERDA por unanimidad:

Primero.- Delegar la gestión administrativa de la contratación de las obras de Renovación de Redes de Pluviales de las calles Miranda de Arga y otras adyacentes de Olite, para realizarlas conjuntamente con la licitación de las obras de “Olite. Renovación de Redes de Abastecimiento y Saneamiento de la C/ Miranda de Arga” de la Mancomunidad de Mairaga.


Segundo.- A dicho fin, se aprueba el Convenio de Colaboración que obra en ele xpediente entre la Mancomunidad de Mairaga y el Ayuntamiento de Olite, para determinar los derechos y obligaciones de las partes por el buen fin de la gestión.
Tercero.- Autorizar a la señora Alcaldesa  para la firma del oportuno Convenio.

5.- APROBACIÓN DE INFORME A RECURSO DE ALZADA INTERPUESTO POR DON JAVIER VIDAURRE REY FRENTE A CONVOCATORIA Y BASES PARA LA PROVISIÓN DE PLAZA DE CONSERJE.

Ante la interposición de recursos de alzada 10-5805 y 10-7282 por parte de don Javier Vidaurre Rey frente a bases y actuaciones del Tribunal de selección de un conserje, así como frente al nombramiento del mismo, resulta conveniente comparecer en los citados procedimientos a fin de defender la legalidad de la actuación municipal en procedimiento de selección mencionado.

Constan en el expediente los informes de alegaciones a dichos recursos aprobados por Alcaldía, que esta Corporación hace suyos en todos sus términos.


Por todo ello,


SE ACUERDA por unanimidad:

1º.- Asumir los informes de alegaciones aprobados por Alcaldía para que sirvan como tales en recursos de alzada 10-5805 y 10-7282, interpuestos por don Javier Vidaurre Rey.


2º.- Solicitar con fundamento en dichos informes la inadmisión y, subsidiariamente, la desestimación íntegra de dichos recursos.

6.- AYUDAS A AGRICULTORES ADJUDICATARIOS DE TERRENOS COMUNALES.


El pasado año el Ayuntamiento de Olite/Erriberri llevó a cabo la infrestructura consistente en habilitar drenajes den los terrenos trasnformados a regadío de los sectores IV-2 y IV-4 incluidos en la primera fase de transformación. Quedaron fuera de dicha actuación los correspondientes al Sector IV-4 incluidos en la segunda fase dada la urgencia en la puesta en cultivo por parte de los agricultores adjudicatarios de los terrenos. Por tal motivo, los drenajes de esta segunda fase se ejecutarán por parte de los adjudicatarios en función del momento o período de tiempo de consideren más oportuno según sus cultivos y labores agrícolas. 


Esta Corporación se considera obligada a contribuir al coste de dichas obras de drenaje de terrenos ayudando económicamente a los agricultores que han asumido por su cuenta dicha inversión.


Por todo ello,


SEA CUERDA por unanimidad:

1º.- Reconocer a los adjudicatarios de terrenos comunales cuya identidad consta en relación que obra en el expediente las ayudas económicas que para cada uno se detalla en dicha relación por el motivo arriba indicado.

2º.- Aprobar el condicionado para el otorgamiento de dichas ayudas que obra en el expediente.

7.- APROBACIÓN DE CONVENIO DE COLABORACIÓN CON “DYA”.


Obra en el expediente texto de convenio de colaboración con la asociación “DYA”, entidad sin ánimo de lucro, en el que se contempla una doble apotación municipal por la prestación de sus servicios en la ciudad. Por un lado, una ayuda económica por importe de … euros; por otro, la cesión de un local en Plaza Carlos III en el que ubicar la base de sus operaciones. El convenio detalla asimismo los compromisos concretos de prestación de servicios con motivo de celebraciones o acontecimientos determinados.


Por ello, SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar el convenio de colaboración con la asociación “DYA” para el próximo año 2011.


2º.- Notificar el presente acuerdo a dicha entidad y a cuantos puedan resultar interesados en su conocimiento.
8.- MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2010 (VIII).

Se trata de una modificación pesupuestaria que hace el númro VIII del Presupuesto de 2010.


Dicha modificación consiste en un suplemento de crédito para financiar gastos de urbanización de la unidad UER3. Se financiará con cargo a remanente de tesorería por ingresos afectados.


A la vista de la correspondiente propuesta de modificación,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar inicialmente la modificación VIII del Presupuesto correspondiente al corriente ejercicio.


2º.- Proceder a cumplimentar el trámite de información pública en la forma legalmente establecida.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión de orden de la presidencia, siendo las trece horas cuarenta y cinco minutos. Del resultado de la sesión se extiende la presente acta, de cuyo contenido yo, el Secretario, doy fe.
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