ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE OLITE/ERRIBERRI CELEBRADA EL DÍA DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIEZ.- 

En la ciudad de Olite/Erriberri, siendo las trece horas treinta minutos del día diecinueve de noviembre de dos mil diez, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial bajo la presidencia de la señora Alcaldesa doña MARÍA CARMEN OCHOA CANELA, previa citación al efecto en forma reglamentaria, los concejales doña MARÍA VICTORIA ABAURREA LEOZ, don EVARISTO CALZADA RODRÍGUEZ, don GUSTAVO CÁRCAR GAYA, don CÉSAR EQUÍSOAIN LACARRA, doña GEMA GARRO BENITO, don JOSÉ MARÍA GORRI JIMÉNEZ, don FRANCISCO JAVIER LEGAZ EGEA, don CARMELO PÉREZ MARTÍNEZ, y doña MARÍA PEROCHENA SÁNCHEZ. Doña  MARÍA PILAR SÁNCHEZ ONGAY se incorpora a la sesión a partir del punto noveno. Todos éllos asistidos del Secretario suscribiente don JESÚS MARCO.

La señora Alcaldesa declara abierto el acto y se procede a continuación al debate y votación de los asuntos incluidos en el orden del día, tal y como a continuación se expone:

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 6 DE SEPTIEMBRE DE 2010.


Por asentimiento, se aprobada el acta de la sesión plenaria del 6 de septiembre de 2010.

2.- SOLICITUD DE REVISIÓN DE RENTAS DE VODAFONE S.A.-


Se somete a deliberación y votación el dictamen de la Comisión de Hacienda con el siguiente resultado:

Una vez más la mercantil Vodafone S.A. propone por escrito la revisión a la baja de la renta por ocupación de espacio en la Casa Consistorial, de forma que la renta pactada en el contrato de 11 de diciembre de 2003 se rebaje a la cantidad de 6.241,52 euros anuales, lo que supondría una disminución del 12 por 100.


Esta Corporación ya se ha pronunciado en anteriores ocasiones sobre otras rebajas de renta solicitadas por la citada mercantil.


En ésta, la respuesta no puede ser otra que la de exigir el cumplimiento del contrato inicialmente acordado y en los términos establecidos en el mismo.


En consecuencia, 


SE ACUERDA por unanimidad:


Rechazar la revisión de renta solicitada por Vodafone S.A.

3º.- DETERMINACIÓN DE DÍA FESTIVO LOCAL PARA 2011.
Es asumido el dictamen de la Comisión de Hacienda y se adopta el siguiente acuerdo por unanimidad: 

Determinar, siguiendo la tradición de años anteriores, como día festivo local el día de la Virgen del Cólera, patrona de la ciudad, 26 de agosto.

4º.- DECISIÓN SOBRE ORDENANZA REGULADORA DE TASA POR USO ESPECIAL DEL DOMINIO PÚBLICO POR COMPAÑÍAS DE TELEFONÍA MÓVIL.


El acuerdo que se adopta sigue lo dictaminado por la Comisión de Hacienda con el siguiente tenor:


Este Ayuntamiento ha aprobado una ordenanza reguladora de la exacción de tasa por la utilización del dominio público local por las compañías de telefonía móvil.


Vodefone S.A., France Telecom S.A. y Telefónica S.A. han interpuesto otros tantos recursos contencioso-administrativos frente a dicha Ordenanza.


Se trata de una materia muy técnica y compleja, que está siendo regulada por primera vez. La ordenanza aprobada en su día por este Ayuntamiento puede ser perfeccionada en algunos de sus aspectos, tanto de fondo como de procedimiento. Ante los pronunciamientos llevados a cabo por algunos tribunales, parece razonable procede a una mejora de su contenido y, con el fin de evitar la tramitación de recursos que puedan desembocar en su estimación, parece razonable proceder a la derogación de la citada ordenanza y, en su caso, aprobación de otra una vez analizados los distintos aspectos en los que conviene introducir algún tipo de modificación o complemento.


Por ello,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Queda derogada la Ordenanza reguladora de la tasa por aprovechamiento especial del dominio público local por empresas explotadoras del servicio de telefonía móvil publicada en el Boletín Oficial de Navarra del 30 de diciembre de 2009, número 161.


2º.- Considerar que con ello se da satisfacción extraprocesal en los tres recursos contencioso-administrativos interpuestos por las compañias arriba indicada (números 183, 252 y 315 del 2010), y solicitar por ello el archivo de las actuaciones a la Sala de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra.

5º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE REGLAMENTO REGULADOR DEL REGISTRO MUNICIPAL DE ASOCIACIONES.


El dictamen de la Comisión de Hacienda se somete a votación y se adopta el siguiente acuerdo:


Una vez cumplimentado el trámite de información pública en procedimiento de aprobación de Reglamento regulador del Registro Municipal de Asociaciones, sin que durante el mismo se hayan formulado alegación o reclamación de ningún tipo, procede, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 325 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio de la Administración Local de Navarra, elevar a definitiva a aprobación inicial otorgada mediante acuerdo plenario del pasado 6 de agosto de 2010.


Por ello,


SE ACUERDA por unanimidad: Elevar a definitiva la aprobación del citado reglamento y proceder a la publicación de su texto en el Boletín Oficial de Navarra a los efectos de su entrada en vigor.

6º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE REGLAMENTO DE ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA.


El acuerdo que se adopta sigue el dictamen de la Comisión de Hacienda con el siguiente contenido:


Una vez cumplimentado el trámite de información pública en procedimiento de aprobación de Reglamento de la Escuela de Música, sin que durante el mismo se hayan formulado alegación o reclamación de ningún tipo, procede, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 325 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio de la Administración Local de Navarra, elevar a definitiva a aprobación inicial otorgada mediante acuerdo plenario del pasado 6 de agosto de 2010.


Por ello,


SE ACUERDA por unanimidad: Elevar a definitiva la aprobación del citado reglamento y proceder a la publicación de su texto en el Boletín Oficial de Navarra a los efectos de su entrada en vigor.

7º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE ORDENANZA REGULADORA DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA.

Se somete a deliberación y votación el dictamen de la Comisión de Hacienda con el siguiente resultado:

Una vez cumplimentado el trámite de información pública en procedimiento de aprobación de la Ordenanza reguladora de la Administración electrónica, sin que durante el mismo se hayan formulado alegación o reclamación de ningún tipo, procede, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 325 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio de la Administración Local de Navarra, elevar a definitiva a aprobación inicial otorgada mediante acuerdo plenario del pasado 6 de agosto de 2010.


Por ello,


SE ACUERDO por unanimidad: Elevar a definitiva la aprobación de la citada ordenanza y proceder a la publicación de su texto en el Boletín Oficial de Navarra a los efectos de su entrada en vigor.

8º.- TASAS Y PRECIOS PÚBLICOS PARA 2011.


El dictamen de la Comisión de Hacienda da lugar al siguiente acuerdo:


Consta en el expediente la relación de tasas y precios públicos que han de regir a partir del 1 de enero de 2010.


A la vista de dicha relación, SE ACUERDA por unanimidad:

Aprobar inicialmente las tasas y precios públicos que han de regir a partir del 1 de enero de 2011 y proceder a su publicación en el Boletín Oficial de Navarra para su general conocimiento y aplicación.

9º.-  COMPENSACIONES A ADJUDICATARIOS DE TERRENOS COMUNALES DE REGADÍO.

También se sigue en esta ocasión el dictamen de la Comisión de Hacienda, lo que da lugar al acuerdo siguiente:


Con motivo del retraso en la entrega efectiva de los terrenos comunales de regadío adjudicados en el ejercicio de 2009 y hasta abril de 2010, se han producido retrasos en la puesta en cultivo de los mismos que han supuesto importantes pérdidas para los agricultores, principalmente por pérdida de cosechas.


Esta Corporación quiere ser sensible ante dicha circunstancia y reconoce la imposibilidad para la los adjudicatarios sobrevenida a la adjudicación de aprovechar de forma adecuada los terrenos que en su momento les fueron asignados. Por ello, se considera oportuno, sobre todo en un momento de dificultades económicas por las que atraviesa el sector agrario y la economía en general, que son de sobra conocidas, reconocer a aquéllos las ayudas económicas que constan en relación que obra en el expediente.

Por todo ello,

SE ACUERDA por unanimidad: reconocer a los adjudicatarios de terrenos comunales cuya identidad consta en relación que obra en el expediente las ayudas económicas que para cada uno se detalla en dicha relación.

10º.- CONCURSO DE ASCENSO DE CATEGORÍA PARA LA PROVISIÓN DE LA PLAZA DE JEFE DE GRUPO DE SERVICIOS MÚLTIPLES.


Se aclara que la enunciación del asunto en el orden del día padece un error consistente en que el puesto de trabajo no es el de encargado general de servicios múltiples, sino el de jefe de grupo de servicios múltiples.


El acuerdo que se adopta sigue el contenido del dictamen de la Comisión de Hacienda y es del siguiente tenor:

Procede tramitar el correspondiente concurso de ascenso de categoría, sin alteración del nivel retributivo, para la provisión del puesto de jefe de grupo de empleados de servicios múltiples.

Consta en el expediente las bases del citado concurso.


Atendiendo a lo dispuesto en los artículos 20 y siguientes del Reglamento de Ingreso en las Administraciones Públicas de Navarra aprobado por Decreto Foral 215/1985, de 6 de noviembre,

 SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar la tramitación del concurso para ascenso de categoría a fin de proveer la plaza de encargado jefe de grupo de servicios múltiples.


2º.- Aprobar las bases de dicho concurso.

11º.- CONCURSO RESTRINGIDO PARA LA PROVISIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO DE OFICIAL ADMINISTRATIVO.

Es asumido el dictamen de la Comisión de Hacienda en su integridad, de forma que se adopta el acuerdo que a continuación se reproduce:

Vacante una plaza de oficial administrativo, resulta conveniente proceder a su provisión. Se considerado la oportunidad de llevarla a cabo a través de concurso restringido entre trabajadores del propio Ayuntamiento que cumplan los requisitos establecidos en la legislación vigente a fin de proceder a la amortización de la plaza del empleado que finalmente provea aquélla.


Por todo ello, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 15 del Estatuto del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas de Navarra, aprobado por Decreto Foral Legislativo 251/1993, de 30 de agosto


SE ACUERDA por unanimidad:

1º.- Aprobar la tramitación del concurso restringido para provisión del puesto de trabajo de oficial administrativo.


2º.- Aprobar las bases de dicho concurso.

12º.- CONCURSO-OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO CON FUNCIONES DE GESTIÓN DOCUMENTAL Y ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA.


Siguiendo el parecer de la Comisión de Hacienda, se adopta el acuerdo siguiente:

Dadas las nuevas necesidades derivadas de la implantación de la llamada Administración  Electrónica, se ha considera muy conveniente perfijar un puesto de trabajo al que asignar, además de funciones propias de auxiliar administrativo, sobre todo y fundamentalmente otras relacionadas con la gestión documental y desempeño de tareas relacionadas con la Administración Electrónica.


Por ello, 


SE ACUERDA por unanimidad:

1º.- Aprobar la convocatoria de concurso-oposición para la provisión de puesto de trabajo de auxiliar administrativo con funciones de gestión documental y relacionadas con la Administración Electrónica.


2º.- Aprobar las bases de dicho concurso-oposición.

13º.- RATIFICACIÓN DE ACUERDO SOBRE JUSTIPRECIO POR EXPROPIACIÓN DE TERRENOS COMUNALES CON MOTIVO DE LA CONSTRUCCIÓN DEL CANAL DE NAVARRA.


Al igual que en los acuerdos anteriores, se asume íntegramente el dictamen de la Comisión de Hacienda, que da pie a la adopción del acuerdo siguiente:

Por parte de la empresa pública Canal de Navarra S.A. se formuló propuesta de acuerdo amistoso para la fijación del justiprecio en expropiación de terrenos comunales afectados por las obras del Canal de Navarra correspondientes al tramo B.



Se ha considerado aceptable el justiprecio propuesto en la totalidad de las parcelas afectadas, salvo en la parcela denominada OL3. El importe a percibir en este momento asciende a la cantidad de 169.186,60 euros, sin perjuicio de lo que resulte de la remisión del expediente de justiprevio al Jurado de Expropiación en cuanto a la citada parcela OL3.


A la vista de lo anterior,


SE ACUERDA por unanimidad:


Ratificar la firma del acuerdo amistoso para la determinación de justiprecio en los términos y por los conceptos señalados, salvo lo que resulte para la parcela OL3, con respecto a la cual habrá que estar a lo que disponga el Jurado de Expropiación.

14º.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS AL PRESUPUESTO DE 2010 (IV, V y VI).

En este punto se someten  a la consideración del Pleno dos dictámenes de la Comisión de Hacienda:

A) Sobre modificaciones III, IV y V del Presupuesto de 2010.

Se trata de tres modificaciones pesupuestarias que afectan al Presupuesto de 2010 y que conforman la III, IV y V de este ejercicio.


La III tiene por objeto una generación de crédito por importe de  170.000,00 euros con motivo del reconocimiento en Presupuestos Generales del Estado de una subvención de dicho importe para financiar gastos del Festival de Teatro Clásico de Olite.


La IV articula la incorporación de remanentes de crédito del pasado ejercicio 2009.


Y la V consiste en una baja por anulación por cuantía de 201.403,68 euros.


A la vista de dichas modificaciones,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar inicialmente las modificaciones II, IV y V del Presupuesto correspondiente al corriente ejercicio.


2º.- Proceder a cumplimentar el trámite de información pública en la forma legalmente establecida.


B) Sobre generación de crédito para financiación de plan de dinamización de Olite.
Se trata de llevar a cabo una generación de crédito para la financiación de Plan de dinamización ecconómica y social de Olite/Erriberri, con subvención nominativa a cargo de los Presupustos Generales de Navarra.


A la vista de dichas modificaciones,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar inicialmente las modificación VI del Presupuesto correspondiente al corriente ejercicio.


2º.- Proceder a cumplimentar el trámite de información pública en la forma legalmente establecida.

15º.- RATIFICACIÓN DE LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN LOCAL PARA LA ELABORACIÓN DE PLAN DE DINAMIZACIÓN SOCIO-ECONÓMICA DE OLITE.


Se asume el dictamen de la Comisión de Hacienda con el siguiente acuerdo:


Ha sido suscrito de colaboración con el Departamento de Administración Local del Gobierno de Navarra a fin de financiar plan de dinamización socio-económica de Olite, materializando así la subvención reconocida nominativamente a favor del Ayuntamiento en los Presupuestos Generales de la Comunidad Foral.


El importe a obtener por el Ayuntamiento con cargo a dichos Presupuestos es de 105.000,00 euros.


A la vista de lo conveniente que puede resultar para nuestro municipio la confección de dicho plan de dinamización, y su implantación como instrumento de gestión de las grandes líneas de desarrollo del mismo,


SE ACUERDA por unanimidad:


Ratificar la firma de dicho convenio.

16º.- CONTRATACIÓN DE PRÉSTAMO PARA INVERSIONES.


Una vez más se sigue el contenido del dictamen de la Comisión de Hacienda, de forma que se acopta el acuerdo siguiente:

Con el fin de acometer el pago de inversiones varias (urbanización UER3, polideportivo, locales a construir por Naolsa, y adecuación de segunda planta del Ayuntamiento, resulta necesario concertar un préstamo a largo plazo por importe de 2.139.000,00 euros, según se detalla en informe de Intervención que obra en el expediente.


Queda justificado en dicho informe la viabilidad de dicha operación financiera y el respeto al límite de endeudamiento resultante de las actuales cargas financieras más la del nuevo préstamo y el ahorro generado por la actividad económica municipal.


Por todo lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 125 y siguientes de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo de Haciendas Locales de Navarra,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Proceder a la concertación de operación de crédito a largo plazo por el importe arriba indicado.


2º.- Delegar en la señora Alcaldesa la negociación de las condiciones con las entidades bancaria y la adjudicación del contrato correspondiente, sin perjuicio de dar cuenta a este Pleno del resultado de aquélla.

17º.- ADQUISICIÓN DE TERRENOS AFECTOS A SISTEMAS GENERALES SGV2 Y SGZV5.

En este caso también se sigue lo dictaminado en Comisión de Hacienda, aunque con algunos matices. El acuerdo que se adopta es el siguiente:

El Plan Municipal de Urbanismo define dos sistemas generales contiguos denominados SGV2 y SGZV6, el primero destinado a vial y el segundo a zona verde. El aprovechamiento urbanístico asignado a los terrenos así calificados se adscribe all área de reparto AR3, polígono industrial. El sistema previso en el propio plan es el de ocupación de terrenos.


No obstante, el citado sistema no impide que el Ayuntamiento adquiera la titularidad de los citados terrenos, y de su aprovechamiento urbanístico, mediante acuerdos con sus propietarios. A dicho fin se han mantenido conversaciones con los propietarios de las parcelas catastrales 9-339 y 9-789, afectadas por los citados sistemas y en ambos casos han manifestado su buena disposición a llegar a un acuerdo para la transmisión de los terrenos incluso a cambio de otros municipales mediante permutas.


Por todo ello,


SE ACUERA por unanimidad:


1º.- Incoar expediente para la adquisición de los terrenos afectos a los sistemas generales SGV2 y SGZV6.


2º.- Dar cuenta del presente acuerdo a los propietarios y demás interesados a los efectos de que puedan manifestar su interés o disposición por llegar a acuerdos de adquisición mediante compraventa o permuta de dichos terrenos.

3º.- Encargar a los fines anteriores las valoraciones técnicas oportunas.

4º.- Autorizar a la señora Alcaldesa doña María Carmen Ochoa Canela para que lleve a cabo las negociaciones oportunas para dicha adquisición.

18º.- DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE MUNICIPAL EN CONSEJO ESCOLAR DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA DEL COLEGIO PÚBLICO PRÍNCIPE DE VIANA.


Sobre la base del dictamen de la Comisión de Hacienda, se adopta el siguiente acuerdo:


Una vez aprobadas las normas para la elección y constitución de los Consejos Escolares, resulta necesario, y así lo ha requerido el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra, proceder de nuevo al nombramiento del representante municipal en el Consejo Escolar del Colegio Príncipe de Viana.


Por ello,


SE ACUERDA por unanimidad: Designar a DOÑA María Victoria Abaurrea Leoz como representante municipal en el Consejo Escolar deol Colegio Príncipe de Viana.

19º.- CONTRIBUCIONES ESPECIALES PARA OBRAS DE CANALIZACIÓN ELÉCTRICA EN BARRIO DE LA FERIA.

Se somete a votación el dictamen adoptado en su día por la Comisión de Hacienda junto con actualización de precios del presupusesto de las obras.


De conformidad con lo dispuesto en los artículos 5-1-b-2 y 6  de la Ley Foral 2/1995, de 20 de marzo de Haciendas Locales de Navarra, las contribuciones especiales constituyen un recurso de la hacienda municipal.


Este Ayuntamiento va a complementar las obras de urbanización de las calles Rada, Las Pozas y La Feria con el cableado de la red eléctrica, actualmente en trazado aéreo.


La definición técnica de dicha obra se establece en memoria y presupuesto que obran en el expediente.


Corresponde al Ayuntamiento decidir sobre la imposición de contribuciones especiales a fin de sufragar en la proporción que luego se determinará el coste de las indicadas obras más el de su dirección técnica, calculado en un principio en la cantidad de 30.562,79 euros, iva incluido.


Se halla vigente Ordenanza para la exacción de contribuciones especiales publicada en el Boletín Oficial de Navarra 56, del 9 de mayo de 1997.


De conformidad con lo dispuesto en el artículo 109 de la señalada Ley Foral de Haciendas Locales, constituye el hecho imponible de las contribuciones especiales la obtención por el sujeto pasivo de un beneficio o de un aumento de valor de sus bienes como consecuencia de la realización de obras públicas o del establecimiento o implantación de servicio públicos, de carácter local, por las entidades locales respectivas.


Considerando lo dispuesto en los preceptos citados y concordantes, tanto de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo de Haciendas Locales de Navarra y de la Ordenanza municipal,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Imponer contribuciones especiales por razón de las obras de cableado de canalizaciones en calles Rada, Las Pozas y La Feria de esta ciudad de Olite, según resulta de documentación técnica obrante en el expediente.


2º.- Incoar asimismo expediente de ordenación del señalado tributo de conformidad con las siguientes bases de reparto:

a) El coste total de las obras y dirección, según separata de proyecto técnico obrante en el expediente, asciende a la cantidad de 30.562,79 euros, iva incluido.

b) La base imponible será la cantidad a repartir entre los beneficiarios, que se fija provisionalmente en la suma de 15.281,39 euros, iva incluido, equivalente al 50 por 100 del coste total, tras la pertinente ponderación del interés particular que predomina sobre el general, dada la naturaleza de las obras y las características de la zona.

c) La cantidad a que se refiere la base anterior será objeto de rectificación y ajuste una vez finalizadas las obras de referencia y conocido su coste real y efectivo.

d) Como módulos de reparto, se aplicarán los siguientes:

· Un 50 por 100 de la base imponible repercutible a los beneficiarios de las obras se repartirá en función de los metros lineales de fachada de las parcelas catastrales que afronten a las obras.

· El 50 por 100 restante se repartirá en función del valor catastral de las citadas parcelas.

e) Se exigirá el pago anticipado del coste previsto de las obras a ejecutar durante seis meses siguientes al acuedo definitivo de imposición de las contribuciones especiales.

f) Para el caso de que los interesados soliciten el fraccionamiento del pago de las cuotas finalmente resultantes, se aprueba que alcaldía pueda conceder dicho fraccionamiento en tres partes a abonar en otras tantas mensualidades siguientes al momento de la solicitud del fraccionamiento.

g) Si lo que se solicitase fuere el aplazamiento, se podrá conceder por Alcaldía un aplazamiento máximo de tres meses desde la notificación de la cuota correspondiente. 

h) En lo no específicamente previsto en las presentes bases será de aplicación lo dispuesto en la Ordenanza reguladora de la exacción de las contribuciones especiales.


3º.- Se aprueba a los efectos de lo establecido en el punto anterior, la relación provisional de contribuyentes, así como las cuotas individuales resultantes de aplicar a la base imponible los módulos establecidos, en relación concreta para cada una de las fincas afectadas y según resulta de las bases de reparto que se expresan en este acuerdo.


4º.- Notificar el presente acuerdo a los que resulten interesados en su conocimiento con la indicación de que durante el plazo de diez días hábiles desde el siguiente al de su recepción puedan consultar el expediente y formular las alegaciones que estimen oportunas. Asimismo, dentro de dicho plazo podrán también solicitar constituirse en Asociación Administrativa de Contribuyentes a los efectos de lo previsto por la legislación para este tipo de entidades.

20º.- APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL 2008.


Siguiendo lo dictaminado por la Comisión de Hacienda, se acuerda lo siguiente:


Visto el expediente de Cuenta General correspondiente al ejercicio de 2008.


Ha transcurrido el plazo correspondiente al trámite de información pública del expediente, sin que durante el mismo se haya presentado alegación o reclamación alguna.


SE ACUERDA por unanimidad:


Dictaminar favorablemente la aprobación definitiva de la Cuenta General correpondiente al ejercicio 2008 tanto del Ayuntamiento, como del Patronato de Deportes.

21º.- APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL 2009.

Siguiendo lo dictaminado por la Comisión de Hacienda, se acuerda lo siguiente:

Visto el expediente de Cuenta General correspondiente al ejercicio de 2009.


Ha transcurrido el plazo correspondiente al trámite de información pública del expediente, sin que durante el mismo se haya presentado alegación o reclamación alguna.


SE ACUERDA por seis a favor y cinco abstenciones:


Dictaminar favorablemente la aprobación definitiva de la Cuenta General correpondiente al ejercicio 2009.

22º.- RECURSO A INFORME DESFAVORABLE A SECTORIZACIÓN DE TERRENOS EN PARAJE DE CORSERAS.

Consta dictamen de la Comisión de Urbanismo sobre el asunto, que da lugar a la adopción del siguiente acuerdo:


Don Juan Carlos Ochoa insiste en su petición de informe al Ayuntamiento sobre Plan de Sectorización de terrenos en término Corseras. El pasado 6 de agosto ya se adoptó acuerdo informando negativamente dicha iniciativa. El interesado ha interpuesto recurso de reposición frente a dicho informe desfavorable, a pesar de tratarse de un acto que no admite recurso alguno. No obstante, esta Corporación ha vuelto a analizar los motivos en los que el señor Ochoa justifica su insistencia a fin de dar nueva respuesta a su solicitud una vez analizadas las ventajas e inconvenientes de la misma.


Con relación a dicha solicitud, se indica lo siguiente:


1º.- En la actualidad el 77,50 por 100 del suelo de ampliación urbana planificado por el Plan General Municipal de Urbanismo sigue aún dispuesto para su gestión y urbanización, lo que quiere decir que el suelo hoy ejecutado y, por tanto, plenamente urbanizado asciende al 22,5 por 100 del previsto en dicho Plan.


De lo anterior se desprende que a día de hoy en Olite/Erriberri abunda el suelo susceptible de gestión y urbanización. Incluso la totalidad del 22,5 por 100 ya urbanizado, está pendiente de edificación en estos momentos. Sobra, por tanto, suelo preparado para su edificación, y suelo apto para su gestión inmediata.


2º.- El suelo que pretende sectorizar el solicitante es, efectivamente, suelo urbanizable, pero suelo urbanizable no sectorizado. Por ello lo que postula el interesado es precisamente su sectorización. El Plan General Municipal de Urbanismo considera que dichos terrenos pueden ser objeto de desarrollo pero a medio o largo plazo, no precisamente en este momento en el que existen todas las unidades de suelo urbano no consolidado sin desarrollar salvo dos de éllas (en todal son dieciséis), y un sector del área de reparto AR2 ya ordenado y sin gestionar o urbanizar. 


3º.- La superficie del sector que plantea en su propuesta es de 37.691,21 metros cuadrados, cuando el Plan General Municipal de Urbanismo exige una superficie mínima de 70 hectáreas (artículo 48 de las Normativa Urbanística Particular del Plan General de Urbanismo) para proceder a la sectorización.


4º.- En fase de alegaciones al Plan Municipal de Urbanismo ya se formuló una en sentido parecido a la del solicitante. El equipo, como no podía ser de otra manera, la informó desfavorablemente. Carece de toda justificación que lo que no se quiso aprobar en su momento por coherencia con la planificación temporal de la ejecución del Plan se desvirtúe ahora pronunciándose favorablemente a la sectorización propuesta.


Por todo lo anterior, 

SE ACUERDA por seis votos a favor y cinco abstenciones:

Ratificar el informe desfavorable emitido en sesión plenaria del 6 de agosto pasado.

23º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓN DEL PLAN GENERAL DE URBANISMO EN MATERIA DE CORRALES DOMÉSTICOS, CIERRE Y CASETAS DE APEROS EN SUELO NO URBANIZABLE.


El dictamen de la Comisión de Urbanismo sirve de base para adoptar el siguiente acuerdo:

El Plan Municipal de Urbanismo de Olite/Erriberri entró en vigor con su publicación en el Boletín Oficial de Navarra el día 8 de enero de 2007. Después de los tres años largos de vigencia, se ha constatado la conveniencia de proceder a una modificación de sus determinaciones en lo que al régimen del suelo no urbanizable se refiere.


Concretamente, el objeto de la presente modificación es adecuar las determinaciones del Plan Municipal de Urbanismo en materia de cierres de parcelas, construcciones e instalaciones de apoyo a la horticultura, y corrales domésticos.


En cuanto a la altura de los cierres de parcela, se eleva la máxima por considerar que el régimen actual no preserva de la entrada de animales salvajes a las propiedades cercadas, preservación que se considera garantizada con los 2,00 metros de altura máxima que se proponen.


Por lo que se refiere a las construcciones e instalaciones de apoyo a la horticultura, se trata con la presente modificación de incrementar moderadamente la superficie máxima posible, de 6,00 metros cuadrados a 9,00 metros cuadrados, adecuando la normativa a la práctica totalidad de casetas actualmente levantadas en el suelo no urbanizable. Además, se elimina la divergencia normativa existente entre la Normativa Urbanística Particular y la Ordenanza reguladora de las Huertas Familiares.


Finalmente, en lo que se refiere a los corrales domésticos, se pretende facilitar la salida de los mismos del caso urbano, de forma que puedan ser instalados también en el suelo no urbanizable de alta productividad agrícola tradicional, suelos éstos cercanos al casco urbano, de forma que puedan ser atendidos aquéllos con más facilidad por sus propietarios o usuarios.


La modificación afecta concretamente a los artículos 54.1, en lo que se refiere a corrales domésticos, 58.1, en cuanto a las construcciones e instalaciones de apoyo a la horticultura, y el 58.13, en cuanto a los cierres de fincas, todos ellos de la Normativa Urbanística Particular del Plan Municipal de Urbanismo.


Transcurrido el trámite de información pública, no ha sido presentada alegación alguna al expediente.


Por todo ello, de conformidad con lo dispuesto en el artículo .. de la Ley 35/2002, de 20 de diciembre de Ordenación del Territorio y Urbanismo de Navarra,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Aprobar definitivamente la modificación del Plan General Municipal de Urbanismo en materia de corrales domésticos, cierres de parcelas y casetas de aperos en suelo no urbanizable.


2º.- Proceder a publicar el texto correspondiente a los efectos de su conocimiento general y entrada en vigor.

24º.- APERTURA DEL EXPEDIENTE  PARA EXIGENCIA DE RESPONSABILIDADES A LA EMPRESA OBENASA POR OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DEL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL.


Siguiendo dictamen de Comisión de Urbanismo, se adopta el siguiente acuerdo:

Obra informe en el que se detalla la multitud de incidencias acaecidas en las instalaciones y obra civil del polideportivo municipal, cuya construcción fue adjudicada en su día a la mercantil OBENASA.


Resulta preocupante, además del elevado número de averías, su continuidad y permanencia  en el tiempo, a pesar del transcurrido desde la entrega de las obras. Son multitud las deficiencias en el funcionamiento de las instalaciones, muy en particular en lo que se refiere a la estanqueidad tanto de la piscina, como de la cubierta del edificio.


Como quiera que tales incidencia no cesan, se consdiera procedente la incoación de expediente a fin de, con audiencia en todo caso de las partes interesadas, y previa articulación de los elementos probatorios que se consideren oportunos, pueda establecerse un diagnóstico acerca del estado actual y del funcionamiento de las obras e instalaciones, así como la determinación de las soluciones técnicas y constructivas que procedan a fin de eliminar las deficiencias mencionadas.


Por todo ello,


SE ACUERDA por unanimidad:


1º.- Incoar expediente para la determinación de las responsabilidades que, en su caso, puedan derivarse de las continuas e ininterrumpidas deficiencias en las instalaciones y obra civil del polideportivo municipal, muy en particular en la piscina y cubierta.


2º.- Notificar el presente acuerdo a cuantos puedan resultar interesados en su conocimiento, a fin de que puedan personarse en el expediente y, en su caso, hacer valer sus derechos e intereses en la forma que consideren oportuna.

25º.- DAR CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.


Se da cuenta de las resoluciones de Alcaldía comprendida entre los números 348 a 486 ambos cinclusive.

26º.- DAR CUENTA DE RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS Y JUDICIALES.


Se deja el contenido de este apartado para la siguiente sesión.

27º.- MOCIONES DE URGENCIA.


Se aprueba por unanimidad la urgencia de los asuntos que a continuación se debaten y resuelven.  


27.1.- SOBRE LOS ACONTENCIMIENTOS ACAECIDOS RECIENTEMENTE EN EL SÁHARA OCCIDENTAL.


Se presenta moción por el grupo municipal de Nabai siguiendo el tenor de lo acordado en el Parlamento de Navarra.


Se justifica la urgencia en el hecho de que los acontecimientos a que se refiere la moción han sucedido hace escasos días e incluso siguen sucediendo en la actualidad, de forma que postergar un pronunciamiento sobre los mismos puede perder todo sentido de oportunidad.


27.2.- SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO.


En este caso la urgencia queda justificada en el hecho de que el próximo día 25 de noviembre se celebra el día mundial contra la violencia contra las mujeres, en la proximidad de dicha fecha y la directa relación que tiene el contenido de la moción con dicha violencia.
MOCIÓN ANTE LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES

La violencia contra las mujeres es una realidad y una lacra social que perdura con toda su crudeza en nuestro día a día. La violencia de género es un problema estructural porque esta en la base de la organización del un sistema social que genera y perpetúa la situación de subordinación de las mujeres en todos los ámbitos de sus vidas: familiar, laboral, económico, socio-cultural y político. Cuando hablamos de violencia de género nos referimos a todas las agresiones de carácter psicológico, físico, sexual o económico que se producen contra las mujeres como consecuencia de las relaciones de poder entre mujeres y hombres existentes en nuestra sociedad.

No hace demasiado tiempo  las cuestiones de pareja que tenían lugar en el ámbito doméstico,  tanto si eran positivas como si no, eran consideradas como un asunto privado. Privado era el hecho de las agresiones, malos tratos, insultos, acoso psicológico, hacia las mujeres; privada era  la consideración de propiedad del varón hacia la mujer; privadas eran las desigualdades que tenían lugar en el seno de la familia porque las  mujeres eran consideradas al servicio de todos sus miembros. Ni siquiera se cuestionaban las grandes diferencias jurídicas, laborales, político-sociales entre mujeres y hombres  porque se consideraban naturales y privadas, y privado era todo lo que las rodeaba.

En la actualidad, y gracias a la lucha y al trabajo de muchas de las mujeres que nos han precedido, lo privado es político y asistimos con esperanza a la incorporación de las mujeres al ámbito público con todo lo  que pueden aportar  de útil, diferente  y enriquecedor.

Sin embargo la realidad se muestra todavía en toda su crudeza. Según la macroencuesta elaborada por el Instituto de la Mujer estatal  (1999-2002-2006), el 13,2% de las mujeres se encuentra en situación objetiva de violencia  en el entorno familiar. Proyectando estos datos al municipio de Olie/Erriberri se podría calcular que alrededor de 245 mujeres pudieran estar viviendo una situación de violencia. Esta es una aproximación a la realidad que viven mujeres y menores en nuestro pueblo, a pesar de que las denuncias no superan la veintena anualmente. 

Que la violencia de género no se convierta en violencia de número es responsabilidad de todas las personas. La existencia de mujeres vejadas, insultadas, desvalorizadas, violadas o asesinadas en nuestra sociedad como consecuencia de relaciones de subordinación y discriminación entre hombres y mujeres, es la razón de nuestra preocupación.

Cada vez son más las mujeres que deciden poner fin a su pesadilla particular, haciéndola colectiva y enfrentándose a sus agresores. La sociedad en su conjunto tiene que trabajar con estas mujeres para poner en marcha las medidas necesarias para la erradicación de la violencia sexista, actuaciones a nivel social, político, legislativo, económico y preventivo que implique un nuevo contrato social basado en unas nuevas relaciones sociales.

Avancemos conjuntamente en la transformación, desde el interior de las personas, de los valores preponderantes de la sociedad actual a través del fomento de cambios en nuestro comportamiento que permitan crear un futuro más sostenible en términos de integridad ambiental, viabilidad económica y una sociedad justa para las generaciones presentes y futuras. 

Por todo ello el ayuntamiento de Olite/Erriberri
MANIFIESTA su firme compromiso de seguir trabajando en la consecución de la igualdad entre mujeres y hombres como vía de prevención de la violencia contra las mujeres, a través de políticas y acciones encaminadas a la eliminación de la discriminación y a la prevención y erradicación de la violencia ejercida contra las mujeres.

 EXPRESA su más enérgica repulsa ante la violencia contra las mujeres, Y TRANSMITIR todo su apoyo y solidaridad a las mujeres, a sus familiares y personas amigas.

CONSTATA que su posición será de denuncia permanente y de lucha contra cualquier tipo de violencia y acción discriminatoria conra las mujeres.

27.3.- SOBRE APROBACIÓN DE PLAN DE CONTROL TRIBUTARIO PARA LOS AÑOS 2010 Y 2011.


Se justifica la urgencia en la necesidad de aprobar dicho plan para que entre en vigor cuanto antes, incluso en el presente ejercicio 2010. La cuestión ha sido dictaminada en Comisión de Hacienda y no fue incluida por error en la convocatoria a sesión.
El artículo 137 de la Ley Foral 13/2000, General Tributaria establece que la Administración tributaria debe hacer públicos los criterios generales que informan cada año el Plan de Inspección. Es voluntad de este Ayuntamiento proceder a llevar a cabo distintas actuaciones de inspección tributaria a lo largo de los años 2010 y 2011 a fin de aumentar la eficiencia de la acción recaudatoria.


Por lo anterior,


SE PROPONE por unanimidad: Aprobar el Plan de Control Tributario para los años 2010 y 2011 según consta en el expediente.

28º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


Doña Marta Perochena se interesa por a iluminación de farola del polígono industrial La Nava. Don Carmelo Pérez le informa de que recientemente ha sido sustraído la parte del cableado eléctrico que suministra a dicha rotonda y a parte del citado polígono, por lo que la primera tarea es reponer dicho cableado.
Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión de orden de la presidencia, siendo las catorce horas quince minutos. Del resultado de la sesión se extiende la presente acta, de cuyo contenido yo, el Secretario, doy fe.
