JOSE ANTONIO LURGAIN

NACIDO EN SAN SEBASTIÁN                                  NATURAL DE OLITE

Mis comienzos en el deporte fueron como futbolista hasta los 15 años. A esa edad me puse a trabajar repartiendo pan y leche por todo Donosti teniendo que subir una buena cuesta cargado por lo que empecé a usar la bici. Un día me entero que había una carrera  de ciclo-cros en el barrio de Eguía . Le dije al jefe que iba a un recado y me presenté a la salida con la bici de reparto, con dos parrillas una para la leche y otra para el pan, los demás iban con bici de ciclo-cros. Mi participación en esa carrera acabó en el segundo puesto y las risas de todos espectadores por mi gesta.
A partir de ese momento cambié mi Mobilette por una bici de carreras  y empecé a participar en las mismas y me federé. Mi hermano me hacía el trabajo de los domingos para que yo pudiera ir a las carreras. En mi primera carrera había que subir diez veces al Tourmalet de Amara que era la cuesta que subía con el pan y la leche y gané la carrera, la montaña, la vuelta más rápida y la combatividad. Este primer año de juveniles corrí en el equipo  “ Escuela Sindical de Irún”.
A los 18  años pasé a la categoría de aficionados con el equipo “LOINAZ” de Beasain. En este equipo corrí dos años y en mi segundo año participé en el campeonato de España de Ciclo-Cros llegando en el puesto 16.
En el año 1965, con 21  años, llegué al equipo “FAGOR”, equipo profesional. Con este equipo corrí hasta el 1 de julio por motivos de la “mili”. A partir de julio  me pasaron al equipo “MOBILETTE-GAC”, filial de FAGOR y estuve hasta los 24 años. En ese momento dejé de competir y me busqué trabajo.
En 1970, a los 26 años me casé y formé familia.
En 1974 me instalé en Olite porque su clima favoreció la recuperación de los problemas de salud que padecía mi mujer. Mi trabajo lo tenía entre San Sebastián, Barcelona y Valencia. Era chófer de un camión que hacía esa ruta y Olite era un sitio ideal para la misma.
Como son las cosas que volví a coger la bici. Un buen día en el pueblo me conoció Eugenio Zala , que sabía que  yo había practicado el ciclismo y me comentó que había un chaval que quería correr en bici y si podía enseñarle. Me agarré al tren enseguida y mi sorpresa fue que empezaron a apuntarse unos tras otro. En poco tiempo formamos una escuela de ciclismo desde los 6  a los 14 años. Luego pasaban a cadetes y luego a juveniles que es al máximo que llegamos. Tuvimos 32 chicos y 2 chicas durante 12  años. Tengo que agradecer a mucha gente que desinteresadamente se metieron en el “fregau” ( Suescun, Goñi, Pollito, Redondo, Ocaranza y Cantar´n y por supuesto Lanera Navarra que fue nuestro patrocinador). Una perna que los juveniles por motivos de estudio y trabajo no pudieron seguir. Además yo por mi trabajo  no podía seguir sus entrenamientos entre semana.
Al estar entrenando con ellos y verme en forma empecé a participar en carreras de Master. Para ello me “echaba la bici al camión” y en el momento de cargas y descargas yo me dedicaba a entrenar. Me llevaron tres veces al hospital en Barcelona, Sevilla y Valencia, entrenando.
Decidí empezar a corres carrearas de Master por toda España. Cargaba el camión para la zona que había carrera.
Gracias a la casa “SCANIA” y su gerente y muy buen amigo Julián que nos lleva patrocinando 35 años, he conseguido lo que he podido.
Agradecer la colaboración del Ayuntamiento de Olite que me ha ayudado a organizar todos estos años la carrera Master de Olite, una de las más antiguas de España.

